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Ізраїльські війська
готуються до припинення
вогню в Лівані вже сьогодні,
- ЗМІ
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Став відомий час початку перемир'я
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Армія оборони Ізраїлю (ЦАХАЛ) готується до припинення вогню
в Лівані. Воно має розпочатися о 19:00 за місцевим часом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Haaretz.

Читайте також: Трамп анонсував зустріч лідерів Лівану та
Ізраїлю вперше за понад 30 років

Видання зазначило, що високопоставлені командири ЦАХАЛ
отримали наказ підготувати війська, які наразі дислокуються на
півдні Лівану, до перемир’я.

Ізраїльським військовим повідомили, що припинення вогню
розпочнеться в проміжку часу між 19:00 та північчю.

Напередодні у Вашингтоні пройшла зустріч представників
Лівану та Ізраїлю, яка поклала старт прямим переговорам між
країнами, до яких їх схиляли США.

З боку американської сторони участь брали держсекретар США
Марко Рубіо, радник Державного департаменту США Майкл
Нідгем, посол США в Лівані Мішель Ісса й посол США при ООН
Майк Волц.

Зазначимо, раніше прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу
наголосив, що перемир’я між США та Іраном не стосується
бойових дій проти "Хезболли" в Лівані, і тому операції в цьому
регіоні триватимуть.

Ізраїльський прем’єр зазначив, що Ізраїль підтримує ініціативи
Трампа щодо Ірану, але боротьба з "Хезболлою" буде
продовжена до повного усунення загрози.

Пізніше Нетаньягу заявив про намір розпочати прямі
переговори з Ліваном, щоб встановити мир та роззброїти
"Хезболлу".

Ізраїльський прем’єр заявив, що дав доручення розпочати
переговори якомога швидше. За словами Нетаньягу, вони
мають включати питання роззброєння "Хезболли" та
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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